

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS CAICÓ

RN 288, s/n, Nova Caicó, CAICÓ / RN, CEP 59300-000 Fone: (84) 4005-4102

EDITAL Nº 11/2023 - DG/CA/RE/IFRN

17 de abril de 2023

RETIFICAÇÃO I DO EDITAL Nº 8/2023-DG/CA/RE/IFRN

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - ALUNOS BOLSISTAS DO PIBID

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CAICÓ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria nº 310, de 3 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 4 de março de 2022, torna pública a **Retificação I do Edital nº 8/2023-DG/CA/RE/IFRN**, alterando os itens descritos abaixo.

ONDE SE LÊ:

...

7. DA INSCRIÇÃO, DAS COMPROVAÇÕES E DO PROCESSO SELETIVO

7.1 As inscrições serão feitas através do formulário eletrônico, https://forms.gle/1cJYeLha2t2j2ydv9 no prazo compreendido entre 0h do dia 12/04/2023 e 23h59min do dia 16/04/2023, conforme anexo II.

..

Anexo II - CROGRAMA PARA O PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

DESCRIÇÃO	PERÍODO PREVISTO
Publicação do edital	12/04/2023
Inscrições	12/04/2023 até 16/04/2023
Divulgação do resultado preliminar	18/04/2023
Recursos ao resultado preliminar	19/04/2023
Resultado do final	21/04/2023

LEIA-SE:

...

7. DA INSCRIÇÃO, DAS COMPROVAÇÕES E DO PROCESSO SELETIVO

7.1 As inscrições serão feitas através do formulário eletrônico, https://forms.gle/1cJYeLha2t2j2ydv9 no prazo compreendido entre 0h do dia 12/04/2023 e 23h59min do dia 19/04/2023, conforme anexo II.

••

Anexo II - CROGRAMA PARA O PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

DESCRIÇÃO	PERÍODO PREVISTO
Publicação do edital	12/04/2023
Inscrições	12/04/2023 até 19/04/2023
Divulgação do resultado preliminar	20/04/2023
Recursos ao resultado preliminar	20/04/2023
Resultado do final	24/04/2023

(assinado eletronicamente)

MAX MILLER DA SILVEIRA

Diretor-Geral do Campus Caicó

Documento assinado eletronicamente por:

■ Max Miller da Silveira, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DG/CA, em 17/04/2023 17:47:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 530636

Código de Autenticação: 8f9ef3e129

